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Felújításra kerül a Siklósi Óvoda és Bölcsőde köztársaság téri épülete. A beruházás megvalósítására 

Siklós Város Önkormányzata 400 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében meghirdetett támogatási 

konstrukcióból. 

 

A Köztársaság Téri Óvoda és Bölcsőde épülete az 1970-es évek elején épült. Jelenleg kialakított 

struktúrája megfelel az óvodai és a bölcsődei nevelés szükséges minimális feltételeinek, ugyanakkor 

műszaki állapota több esetben az 1970-es évekből megmaradt, illetve az időközben történt felújítások 

hektikus mivoltát tükrözi. Az ingatlan és annak felszereltsége elmarad a kor követelményeitől, az 

egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása érdekében a gyermekek nevelési körülményeinek, a nevelés 

színvonalának javítása vált szükségessé.  

 

A fejlesztés célja: a 400 millió forint európai uniós támogatás segítségével a régi infrastruktúra felújítása 

valósul meg, mely a működési, működtetési feltételeket javítja, másrészt kiemelt figyelmet fordítunk a 

nevelési feltételek színvonalának növelésére az eszközök, berendezések megújításával. 

 

A felújítási munkálatokra a kivitelezővel megkötésre került a vállalkozási szerződés, majd ezt követően 

a munkaterület átadás-átvételi eljárás is lezajlott 2024. augusztus 12-én. A kivitelezési munkák azóta a 

tervezett ütemben haladnak. 

 

Az épület tekintetében alapvetően a fenntartást segítő beavatkozások, nyílászárócsere, villamos 

rendszerek és gépészeti rendszerek, szennyvízelvezetés szükségszerű felújítása, a tető vízszigetelése, 

csapadékvíz elvezetése, napelemes rendszer telepítés is megvalósul. Megújításra kerül a távhővel 

működő fűtési rendszer, illetve az épületen belüli távhővezeték. Az óvodai-, bölcsődei ellátás 

csoportszobáihoz tartozó mosdók szintén felújításra kerül. A gyermekek öltözői mind burkolatokban, 

mind berendezésekben megújulnak, a kopott, régi, folyamatosan és rendszeresen felújításra kerülő 

bútorok helyett modern megjelenést kapnak. 

A konyha esetében gépészeti fejlesztés (szellőztetés, elszívás), teljes belső felújítás és a berendezések 

tekintetében szükségszerű megújítás történik. 

A nevelés körülményeinek és színvonalának javítása érdekében a foglalkoztatók felújítása mellett azok 

belső bútorzata, berendezése és felszereltsége, a játékok, fejlesztő játékok, a logopédiai és 

gyógypedagógiai fejlesztő eszközök és kapcsolódó bútorzat szintén megújításra kerül. 

 

A beruházást Siklós Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ-3.3.1-21-BA1 Gyermeknevelést támogató 

humán infrastruktúra fejlesztése pályázati konstrukcióból, 400 millió forint európai uniós támogatás 

segítségével, a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósítja meg. A projekt várható befejezése 

2026. 03. 12. A pályázat azonosítószáma: TOP_PLUSZ-3.3.1-21-BA1-2022-00006 
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